



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
LIX СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від лютого 2025 р.

м. Стрий

№ ПРОЄКТ

**Про здійснення державної
регуляторної політики виконкомом
Стрийської міської ради за 2024 рік**

Відповідно до п.9 частини 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ст. 38 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» міська рада **ВИРІШИЛА:**

1. Звіт про здійснення державної регуляторної політики виконкомом Стрийської міської ради за 2024 рік взяти до відома (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови А.Стасіва та депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, промисловості та розвитку територій (О.Йосипчук).

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ

Готував:

Заступник начальника відділу економічного розвитку та стратегічного планування

Леся СИПЕНЬ

Погоджено:

Перший заступник міського голови

Микола ДМИТРИШИН

Заступник міського голови

Андрій СТАСІВ

В.о.начальника юридичного відділу

Тарас КОБКО

Голова постійної комісія з питань житлово-комунального господарства, промисловості та розвитку територій

Орест ЙОСИПЧУК

Головний спеціаліст – уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції

Леся ФРЕЙ

Секретар міської ради

Мар'ян БЕРНИК

Звіт про здійснення державної регуляторної політики виконкомом Стрийської міської ради за 2024 рік

Впродовж 2024 року реалізація державної регуляторної політики виконкомом Стрийської міської ради здійснювалась з дотриманням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 року №1160-IV (зі змінами) та чинного законодавства України.

З метою реалізації принципу державної регуляторної політики: публічності та прозорості дій регуляторних органів на всіх етапах їх регуляторної діяльності на офіційному сайті Стрийської міської ради <https://stryi-rada.gov.ua/> функціонує підрозділ «Регуляторна політика», де розміщено відомості про здійснення регуляторної діяльності, плани діяльності з підготовки регуляторних актів, проекти регуляторних актів з аналізом їх регуляторного впливу та повідомленням про оприлюднення, реєстр регуляторних актів та відстеження їх результативності. Інформація на сайті постійно оновлюється.

Підготовка проектів регуляторних актів здійснювалась згідно із затвердженим Планом діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Стрийської міської ради та її виконавчого комітету на 2024 рік та відповідних змін до нього.

Зазначений План було сформовано на підставі пропозицій структурних підрозділів виконавчого комітету Стрийської міської ради і затверджено рішенням сесії Стрийської міської ради від 30 листопада 2023 року №2145.

Зміни до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Стрийської міської ради та її виконавчого комітету на 2024 рік затверджені рішенням сесії від 25 січня, 29 лютого, 28 березня, 30 травня, 26 вересня 2021 року.

Рішенням сесії Стрийської міської ради від 28 листопада 2024 року №2920 затверджено План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Стрийської міської ради та її виконавчого комітету на 2025 рік.

В 2024 році розроблено проекти регуляторних актів:

рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради «Про встановлення тарифів транспортних послуг на міських автобусних маршрутах загального користування в м.Стрию, які обслуговуються в режимі маршрутного таксі»;

рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради «Про встановлення єдиного тарифу транспортних послуг для компенсації відшкодування за перевезення окремих пільгових категорій громадян на приміських автобусних маршрутах загального користування на території Стрийської міської територіальної громади, які обслуговуються в режимі маршрутного таксі»;

рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради «Про коригування єдиного тарифу транспортних послуг для компенсації відшкодування за перевезення окремих пільгових категорій громадян на приміських автобусних маршрутах загального користування на території Стрийської міської територіальної громади, які обслуговуються в режимі маршрутного таксі»;

рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради «Про коригування єдиного тарифу транспортних послуг для компенсації відшкодування за перевезення окремих пільгових категорій громадян на приміських автобусних маршрутах загального користування на території Стрийської міської територіальної громади, які обслуговуються в режимі маршрутного таксі»;

Протягом 2024 року проведено відстеження 7-ми регуляторних актів:

базове відстеження рішенням ХХХІІІ сесії Стрийської міської ради УІІІ демократичного скликання від 30.03.2023 року №1707 «Про затвердження Порядку опорядження та утримання фасадів будівель та споруд в межах історичного ареалу міста Стрия»;

базове відстеження рішення сесії Стрийської міської ради від 13.07.2023р. №1855 "Про внесення змін до рішення ІХ сесії Стрийської міської ради УІІІ демократичного скликання від 24.06.2021 року №419 "Про місцеві податки";

повторне відстеження рішенням виконавчого комітету Стрийської міської ради від 23.06.2022 року №245 «Про затвердження Положення про порядок організації виїзної (виносної) торгівлі та проведення ярмарків на території Стрийської міської територіальної громади»;

повторне відстеження рішення ХХІІІ сесії Стрийської міської ради VІІІ демократичного скликання від 01.07.2022 року №1177 «Про затвердження правил користування міським та приміським пасажирським транспортом на території Стрийської міської територіальної громади»;

повторне відстеження рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради від 04.08.2022 року №328 «Про затвердження Порядку розміщення рекламних засобів на території Стрийської міської територіальної громади»;

повторне відстеження рішення сесії Стрийської міської ради від 01.07.2022р. №1161 "Про внесення змін до рішення ІХ сесії Стрийської міської ради УІІІ демократичного скликання від 24.06.2021 року №419 "Про місцеві податки";

повторне відстеження рішення сесії Стрийської міської ради від 01.12.2022р. №1389 "Про затвердження правил благоустрою Стрийської міської територіальної громади".

В 2024 році прийнято 6-ть регуляторних актів:

-рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради від 06 березня 2024 року №94 «Про встановлення тарифів транспортних послуг на міських автобусних маршрутах загального користування в м.Стрию, які обслуговуються в режимі маршрутного таксі». Рішення опубліковано в місцевому часописі «Діє Слово» 18 квітня 2024 року;

-рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради від 04 квітня 2024 року №143 «Про встановлення єдиного тарифу транспортних послуг для компенсації відшкодування за перевезення окремих пільгових категорій громадян на приміських автобусних маршрутах загального користування на території Стрийської міської територіальної громади, які обслуговуються в режимі маршрутного таксі». Рішення опубліковано в місцевому часописі «Гомін волі. Стрий» 13 квітня 2024 року;

-рішення сесії Стрийської міської ради від 25 квітня 2024 року №2535 «Про затвердження «Правил торгівлі на ринках на території Стрийської міської територіальної громади» в новій редакції. Рішення опубліковано в місцевому часописі «Гомін волі. Стрий» 4 травня 2024 року;

-рішення сесії Стрийської міської ради від 27 червня 2024 року №2656 «Про внесення змін до рішення ІХ сесії УІІІ демократичного скликання від 24 червня 2021 року №419 «Про місцеві податки». Інформація про прийняття рішення опублікована в місцевому часописі «Гомін волі. Стрий» 6 липня 2024 року;

- рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради від 25 липня 2024 року №351 «Про коригування єдиного тарифу транспортних послуг для компенсації відшкодування за перевезення окремих пільгових категорій громадян на приміських автобусних маршрутах загального користування на території Стрийської міської територіальної громади, які обслуговуються в режимі маршрутного таксі». Рішення опубліковано в місцевому часописі «Гомін волі. Стрий» 10 серпня 2024 року;

-рішення виконавчого комітету №489 від 31.10.2024 "Про коригування єдиного тарифу транспортних послуг для компенсації відшкодування за перевезення окремих пільгових категорій громадян на приміських автобусних маршрутах загального користування на території Стрийської міської територіальної громади, які обслуговуються в режимі маршрутного таксі". Рішення опубліковано в часописі «Гомін волі. Стрий» 02 листопада 2024 року та на сайті міської ради.

Протягом 2024 року переглянуто і скасовано 2-а регуляторних акта:

рішенням сесії Стрийської міської ради від 25 квітня 2024 року №2559 скасовано регуляторний акт - рішення виконавчого комітету №83 від 23.03.2017 року «Про затвердження Порядку присвоєння та зміни поштових адрес об'єктам нерухомого майна в м.Стрий»;

рішенням виконавчого комітету №489 від 31.10.2024 скасовано регуляторний акт - рішення виконавчого комітету №351 від 25.07.2024 "Про коригування єдиного тарифу транспортних послуг для компенсації відшкодування за перевезення окремих пільгових категорій громадян на приміських автобусних маршрутах загального користування на території Стрийської міської територіальної громади, які обслуговуються в режимі маршрутного таксі".

Заступник начальника відділу економічного розвитку та стратегічного планування

Леся СИПЕНЬ